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Protokół nr 1/2022  

z I Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania V kadencji  

25 października 2022 r. 

 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, powitanie, stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przedstawienie koordynatora z ramienia Rady Miasta Poznania. 

4. Przystąpienie do ślubowania Młodzieżowej Rady Miasta Poznania – ślubowanie 

odbiera Przewodniczący Rady Miasta. 

Tekst ślubowania:  

„Uroczyście ślubuję obowiązki w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować 

godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży oraz 

pomyślny rozwój naszego miasta.” 

5. Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

6. Wybór Przewodniczącego/Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

(prezentacja kandydatur oraz głosowanie). 

7. Przejęcie obowiązków prowadzenie Sesji od Przewodniczącego RM przez 

Przewodniczącego/Przewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

8. Wybór Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (prezentacja 

kandydatur oraz głosowanie) 

9. Wybór Sekretarza/Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (prezentacja 

kandydatur oraz głosowanie) 

10. Powołanie Komisji Rewizyjnej. 

11. Wolne głosy i wnioski. 

12. Zakończenie obrad Sesji Inauguracyjnej. 

Ad. 1. Otwarcie sesji, powitanie, stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Rady Miasta Poznania - Pan Grzegorz Ganowicz przywitał wszystkich gości, 

stwierdził kworum, tym samym rozpoczął Sesję inauguracyjną V kadencji Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. Sesja odbyła się w Sali Białej w Urzędzie Miasta Poznania. Następnie oddał 

głos zaproszonym gościom. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Doradca Prezydenta RP Andrzeja Dudy - Pan Łukasz Rzepecki podziękował za zaproszenie na 

uroczystość Inauguracyjnej V Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. Opowiedział o swoim 

doświadczeniu w działalności politycznej. W imieniu Pary Prezydenckiej podziękował 

zebranym i wszystkim mieszkańcom Poznania za pomoc uchodźcom z Ukrainy. Uważa, że 

trzeba walczyć o głos młodego pokolenia na różnych szczeblach. Zwrócił się do młodych osób, 

żeby wykorzystali w pracy na rzecz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania swoje doświadczenie, 

pomysły koleżanek i kolegów ze szkoły, mądrość rodziców i znajomych. Jest przekonany, że 

uda im się zgłosić wiele ciekawych inicjatyw dotyczących młodego pokolenia, które przy 
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pomocy władz Poznania będą mogli wdrożyć w swoim mieście. Ze swojej strony zadeklarował 

otwartość i gotowość do działania oraz chęć spotkania w Pałacu Prezydenckim. Wspomniał, 

że po wielu spotkaniach z młodzieżowymi organizacjami pozarządowymi oraz konsultacjach 

młodych ludzi w Pałacu, udało się stworzyć raport, który dotyka 5 fundamentalnych 

segmentów życia społecznego i politycznego w Polsce: edukacja, rynek pracy, mieszkalnictwo, 

klimat oraz wspieranie i funkcjonowanie młodzieżowych rad gmin, miast, powiatów i 

województw. Raport ten powstał, aby pokazać, że głos młodego pokolenia jest ważny. 

Wspomniał o dużej wartości współpracy z Miejską Radą Seniorów – osób starszych z 

doświadczeniem i osób młodych z wizją zaciętości. W imieniu Pana Prezydenta RP  - Andrzeja 

Dudy złożył na ręce Zastępcy Prezydenta – Pana Mariusza Wiśniewskiego ikonografię Pałacu 

Prezydenckiego.  

Zastępca Prezydenta Miasta Poznania - Pan Mariusz Wiśniewski przypomniał historię 

powołania pierwszej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. Zwrócił uwagę, że Młodzieżowa 

Rada Miasta Poznania dla władz Miasta jest istotnym gremium doradczym i konsultacyjnym. 

Zwrócił uwagę na ważność podejmowanych decyzji i działań przez władze Miasta oraz 

odpowiedzialność za ich realizację. Opowiedział o wyzwaniach z jakami musi radzić sobie 

samorząd.  

Przewodniczący Miejskiej Rady Seniorów w Poznaniu – Pan Antoni Szczuciński przypomniał, 

że 15 lat temu powstała Miejska Rada Seniorów. Zaprosił Młodzieżową Radę Miasta na 

spotkanie z Miejską Radą Seniorów, żeby zastanawiać się co można by zrobić razem, w ramach 

współdziałania międzypokoleniowego. 

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta – Pan Grzegorz Ganowicz wyjaśnił, że będzie prowadził sesję do 

punkty 7 porządku obrad, następnie odda prowadzenie nowo wybranemu Przewodniczącemu 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

Po przedstawieniu porządku obrad, poinformował, że wykreśla punkt 3. Wytłumaczył, że do 

tej pory był wyznaczany koordynator, który był łącznikiem między Młodzieżową Radą Miasta 

Poznania a Radą Miasta Poznania, natomiast nowa ustawa pozwala ale nie nakazuje wyboru 

koordynatora. Dodał, że opiekunką Młodzieżowej Rady Miasta Poznania jest Pani Anna 

Wawdysz z Wydziału Rozwoju Miasta i Współpracy Międzynarodowej. Zaoferował współpracę 

i pomoc ze swojej strony.  

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad. 4. Przystąpienie do ślubowania Młodzieżowej Rady Miasta Poznania – ślubowanie 

odbiera Przewodniczący Rady Miasta. 

45 radnych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania po odczytaniu przez Przewodniczącego RMP 

roty, złożyło uroczyste ślubowanie.  
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Tekst ślubowania:  

„Uroczyście ślubuję obowiązki w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować godnie, 

rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży oraz pomyślny 

rozwój naszego miasta.” 

Ad. 5. Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodniczący Rady Miasta Poznania – Pan Grzegorz Ganowicz zarządził wybór członków 

Komisji Skrutacyjnej w celu przeprowadzania dalszych wyborów. Poprosił o zgłaszanie 

kandydatur.  

Do składu Komisji Skrutacyjnej zgłosili się: 

1. Norbert Gilla. 

2. Nikodem Nowicki. 

3. Wit Gietka-Ostrowski. 

4. Michał Strykowski. 

5. Zuzanna Bałażyk. 

Następnie odbyło się głosowanie w celu przyjęcia Komisji Skrutacyjnej w zgłoszonym składzie. 

Głosowanie: w/s przyjęcia składu Komisji Skrutacyjnej. 

„za” - 45, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 0 

W wyniku głosowania skład Komisji Skrutacyjnej został pozytywnie przyjęty przez MRMP. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej zarządzili głosowanie w celu wybrania Przewodniczącego 

Komisji. Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej wybrana została Zuzanna Bałażyk, 

Wiceprzewodniczącym – Wit Gietka-Ostrowski, Sekretarzem – Michał Strykowski.  

Uchwała nr I/5/2022 w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. 6. Wybór Przewodniczącego/Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

(prezentacja kandydatur oraz głosowanie). 

Radny Tomasz Poprawski zgłosił swą kandydaturę na Przewodniczącego Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. Następnie opowiedział o swojej dotychczasowej działalności w MRMP oraz 

planach na przyszłość, do których zaliczył: współpraca z innymi MRM z całej Polski, 

pozyskiwanie środków na inicjatywy MRMP. 

Przewodniczący Rady Miasta Poznania – Pan Grzegorz Ganowicz zarządził głosowanie w 

sprawie wyboru Tomasza Poprawskiego na Przewodniczącego MRMP. 

Głosowanie: w/s wyboru Tomasza Poprawskiego na Przewodniczącego MRMP. 

„za” - 44, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 1 

W wyniku głosowania Tomasz Poprawski wybrany został na Przewodniczącego MRMP. 



 4 

Uchwała nr II/5/2022 w sprawie powołania Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad. 7. Przejęcie obowiązków prowadzenie Sesji od Przewodniczącego RM przez 

Przewodniczącego/Przewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

Przewodniczący Rady Miasta Poznania – Pan Grzegorz Ganowicz pogratulował nowo 

wybranemu Przewodniczącemu MRMP, który od tej pory przejął  prowadzenie dalszej część 

sesji. 

Ad. 8. Wybór Wiceprzewodniczącego MRMP. 

Tomasz Poprawski – Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania zarządził wybór 3 

Wiceprzewodniczących. Poprosił o zgłaszanie kandydatur. 

Na stanowisko Wiceprzewodniczącego MRMP zgłosili się: 

1. Stanisław Białka. 

2. Bartosz Bilski. 

3. Hanna Kobylacka. 

4. Kacper Kaźmierczak. 

5. Wojciech Klimecki. 

Kandydaci na Wiceprzewodniczącego/Wiceprzewodniczącą przedstawili się, opowiedzieli o 

swoich dotychczasowych osiągnięciach oraz planach związanych z działalnością Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania. 

Radny Piotr Krzeszkiewicz zwrócił się z zapytaniem do radnego Bartosza Bilskiego o jego 

własne inicjatywy, które były realizowane w ramach komisji w poprzedniej kadencji.  

Radny Bartosz Bilski odpowiedział, że przez trudności związane z pandemią koronawirusa tych 

inicjatyw nie było wiele. Dodał, że spotykał się z małym odzewem ze strony członków komisji. 

Dzięki jego inicjatywie, na Komisję Dialogu Obywatelskiego ds. Środowiska przy Radzie Miasta 

Poznania jest zapraszana Komisja Klimatu i Ochrony Środowiska Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania. Udało się również nawiązać współpracę z Komisją Ochrony Środowiska i Gospodarki 

Komunalnej Rady Miasta Poznania.  

Radny Bartosz Gierzycki odniósł się do wypowiedzi Radnej Hanny Kobylackiej odnośnie 

Pakistanu. Zapytał się, czy będzie skupiała się na problemach, które dotykają inne kraje, a nie 

Miasto Poznań.  

Radna Hanna Kobylacka odpowiedziała, że przede wszystkim chciałaby się skupiać na 

Poznaniu. Wyjaśniła, że państwo Pakistan podała jako przykład, który jest związany z 

problemem klimatycznym.  

Radny Jakub Małek zapytał radnej Hanny Kobylackiej w jaki sposób chce zaangażować 

samorządy uczniowskie do współpracy z Młodzieżową Radą Miasta Poznania.  
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Radna Hanna Kobylacka odpowiedziała, że chciałaby inicjować różnego rodzaju spotkania, 

debaty z uczniami. Planuje organizować wydarzenia kulturalne ze współpracą z innymi 

uczniami na zasadzie wolontariatu.  

Radny Bartosz Gierzycki zwrócił się z zapytaniem do radnego Kacpra Kaźmierczaka, czy 

planuje działania skierowane do uczniów i czy w tych działaniach zamierza się tylko ograniczyć 

do kampanii związanych z filmowaniem czy bieganiem.  

Radny Kacper Kaźmierczak odpowiedział, że nie chciałby ograniczać się tylko do działań 

związanych z filmowaniem czy sportem. Dodał, że nie chciałby wykonywać działań na 

podstawie swoich przekonań. Jego zdaniem najlepszym rozwiązaniem byłaby diagnoza 

potrzeb. Zapewnił, że będzie się wsłuchiwał w głos innych radnych.  

Przewodniczący MRMP zarządził głosowanie nad wyborem 3 Wiceprzewodniczących MRMP. 

Głosowanie: w/s wyboru Stanisława Białka na Wiceprzewodniczącego MRMP. 

„za” - 15, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 25 

Głosowanie: w/s wyboru Bartosza Bilskiego na Wiceprzewodniczącego MRMP. 

„za” - 21, „przeciw” - 4, „wstrzymało się” – 19 

Głosowanie: w/s wyboru Hanny Kobylackiej na Wiceprzewodniczącego MRMP. 

„za” - 33, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 10 

Głosowanie: w/s wyboru Kacpra Kaźmierczaka na Wiceprzewodniczącego MRMP. 

„za” - 35, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 10 

Głosowanie: w/s wyboru Wojciecha Klimeckiego na Wiceprzewodniczącego MRMP. 

„za” - 27, „przeciw” - 1, „wstrzymało się” - 16 

Komisja Skrutacyjna ogłosiła wyniki wyborów, w wyniku których Wiceprzewodniczącymi 

MRMP zostali: 

1. Kacper Kaźmierczak 

2. Hanna Kobylacka 

3. Wojciech Klimecki 

Uchwała nr III/5/2020 MRMP w sprawie powołania Wiceprzewodniczących Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania – Tomasz Poprawski zarządził 

głosowanie nad wprowadzeniem 10-minutowej przerwy. Większością głosów radni 

zadecydowali o wprowadzeniu przerwy w obradach. 

Ad. 9. Wybór Sekretarza/Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (prezentacja 

kandydatur oraz głosowanie) 

Po przerwie w posiedzeniu, Przewodniczący MRMP – Tomasz Poprawski zarządził wybór 

Sekretarza MRMP. Poprosił o zgłaszanie kandydatów. 
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Na stanowisko Sekretarza MRMP zgłosiła się: 

1. Julia Fetter 

Następnie Kandydatka na Sekretarza MRMP zaprezentowała swoją kandydaturę. Komisja 

Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie. 

Głosowanie: w/s wyboru Julii Fetter na Sekretarza MRMP. 

„za” - 45, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0 

Uchwała nr IV/5/2020 w sprawie powołania Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Ad. 9. Wybór członków komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący MRMP – Tomasz Poprawski opowiedział czym zajmuje się Komisja 

Rewizyjna, następnie poprosił o zgłaszanie kandydatów do komisji, celem przeprowadzenia 

wyborów. 

Do Komisji Rewizyjnej zgłosili się: 

1. Stanisław Białka. 

2. Szymon Pepłoński. 

3. Walkowska. 

4. Wojciech Torłop. 

5. Martyna Dobska. 

6. Piotr Krzeszkiewicz. 

7. Adam Pietrzak. 

8. Jakub Małek.  

9. Bartosz Gierzycki. 

10. Michał Wilczyński. 

Następnie odbyło się głosowanie w celu przyjęcia Komisji Rewizyjnej w zgłoszonym składzie: 

Głosowanie: w/s przyjęcia składu Komisji Rewizyjnej. 

„za” -45, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 0 

W wyniku głosowania skład Komisji Rewizyjnej został pozytywnie przyjęty przez MRMP. 

Uchwała nr V/5/2020 w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Przewodniczący MRMP – Tomasz Poprawski poinformował, że na pierwszym posiedzeniu 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wybierze swoje prezydium. 
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Ad. 10. Wolne głosy i wnioski. 

Pełnomocniczka Prezydenta Miasta Poznania ds. młodzieży i współpracy akademickiej – 

Pani Anna Wawdysz pogratulowała wszystkim radnym Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

Zapewniła o wsparciu i pomocy z jej strony.  

Radna Julia Fetter przypomniała o nadchodzącym spotkaniu Varia Posnania. Zadeklarowała, 

że wyśle informacyjnego e-maila z linkiem.  

Radny Stanisław Białka pogratulował wybranemu prezydium Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania. 

Radny Kacper Kaźmierczak zaprosił wszystkich zaangażowanych w sport do współpracy.  

Przewodniczący MRMP – Tomasz Poprawski poinformował, że dyskusja dotycząca kształtu 

komisji MRMP odbędzie się na kolejnej sesji. Przypomniał o Poznańskim Budżecie 

Obywatelskim, gdzie do końca października można oddawać głosy na projekty w Mieście. 

Wspomniał o wizycie radnej z Charkowa, która odwiedzi Poznań. Powiedział o projekcie, nad 

którym pracowała MRMP podczas poprzedniej kadencji, tj. powołanie Miejskiego Rzecznika 

Praw Uczniowskich.  

W związku z brakiem dalszych głosów Przewodniczący MRMP – Tomasz Poprawski 

podziękował wszystkim obecnym gościom i zamknął posiedzenie inauguracyjnej sesji 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

                          Przewodniczący                                               Przewodniczący 

                    Rady Miasta Poznania                         Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

                       Grzegorz Ganowicz                                            Tomasz Poprawski 

                                                                                                                                              

Sekretarz Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania 

 

Julia Fetter 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sporządziła: Monika Zamlak , Biuro Rady Miasta, 03.11.2022 
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Zał. nr 1 do protokołu nr 1/2022 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania – V kadencja  

Lista obecności  

Sesja inauguracyjna 25.10.2022 

  

l.p.  IMIĘ I NAZWISKO PODPIS 

1 BAŁAŻYK Zuzanna V 

2 BIAŁKA Stanisław  V 

3 BIL Mateusz  V 

4 BILSKI Bartosz  V 

5 BLUM Oliwier  V 

6 DEKIER Szczepan  V 

7 DOBSKA Martyna  V 

8 FABINOWICZ Piotr  V 

9 FETTER Julia  V 

10 GIERZYCKI Bartosz  V 

11 GIETKA Wit  V 

12 GILLA Norbert  V 

13 GLEZER Hubert  V 

14 JASKÓLSKA Anastazja  V 

15 JEZIORNY Jan  V 

16 JÓŹWIAK Marcin  nieobecny 

17 KAŹMIERCZAK Kacper  V 

18 KLIMECKI Wojciech  V 

19 KIRSZA Konrad  V 

20 KLONOWSKI Marcin  V 

21 KOBUSIŃSKA Kinga  V 

22 KOBYLACKA Hanna  V 
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23 KORBIK Maksymilian  V 

24 KOZŁOWSKA Jagoda  V 

25 KRZESZKIEWICZ Piotr  V 

26 KURKOWSKI Stanisław  V 

27 KURZAWSKI Mikołaj  V 

28 MAJOWSKA Matylda  V 

29 MALINOWSKA Natalia V 

30 MAZUREK Kornelia  V 

31 MAŁEK Jakub  V 

32 NOWICKI Nikodem  V 

33 PEPŁOŃSKI Szymon  V 

34 PIETRZAK Adam  V 

35 POBOJEWSKA Maria  V 

36 POPRAWSKI Tomasz  V 

37 SAPOR Małgorzata  V 

38 SKUŁA Martyna  V 

39 STRYKOWSKI Michał  V 

40 SZAŁATA Adrianna  V 

41 SZCZERECKA Nadia  nieobecna 

42 SZTUL Maksymilian  V 

43 TORŁOP Wojciech  V 

44 WALKOWSKA Ora  V 

45 WIECZOREK Zuzanna  V 

46 WILCZYŃSKI Michał  V 

47 WINNOWICZ Klaudia  V 

 
 

  



 10 

Zał. nr 2 do protokołu nr 1/2022 

 

Uchwała nr I/5/2022 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 25.10.2022 r. 

 

w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala się, co 

następuje: 

§1 

Powołuje się Komisję Skrutacyjną Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

§2 

Przedmiotem działania Komisji Skrutacyjnej jest przeprowadzanie głosowań nad uchwałami 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

§3 

Komisja Skrutacyjna składa się z pięciu osób: Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego, 

Sekretarza oraz dwóch członków Komisji. 

 

§4 

Na Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej powołuje się Zuzannę Marię Bałażyk. 

 

§5 

Na Wiceprzewodniczącego Komisji Skrutacyjnej powołuje się Wita Gietka-Ostrowskiego. 

 

§6 

Na Sekretarza Komisji Skrutacyjnej powołuje się Michała Strykowskiego. 

 

§7 

Na członków Komisji Skrutacyjnej powołuje się: 

1. Nikodema Nowickiego. 

2. Norberta Gilla. 
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§8 

Działaniami Komisji Skrutacyjnej kieruje Przewodnicząca. Przewodnicząca każdorazowo 

podpisuje protokół z wyników głosowań przeprowadzonych podczas sesji w terminie do 14 dni 

od sesji. Protokół jest udostępniany do wiadomości radnych. 

 

§9 

W przypadku nieobecności Przewodniczącej jej funkcje pełni Wiceprzewodniczący. 

 

§10 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Przewodniczący Rady Miasta Poznania 

 

Grzegorz Ganowicz 
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Zał. nr 3 do protokołu nr 1/2022 

 

Uchwała nr II/5/2022 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 25.10.2022 r. 

 

w sprawie powołania Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 1 lit. a) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala się, 

co następuje: 

 

§1 

Na stanowisko Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się Tomasza 

Poprawskiego. 

 

§2 

Obowiązki Przewodniczącego określa Statut Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

§3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Przewodniczący Rady Miasta Poznania 

 

Grzegorz Ganowicz 
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Zał. nr 4 do protokołu nr 1/2022 

 
Uchwała nr III/5/2022 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 25.10.2022 r. 

 

 

w sprawie powołania Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 1 lit. b Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala się, 

co następuje: 

 

§1 

Liczbę Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania ustala się na trzy osoby. 

 

§2 

Na stanowisko Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się: 

1. Kacpra Kaźmierczaka. 

2. Hannę Kobylacką. 

3. Wojciecha Klimeckiego. 

 

§3 

Obowiązki Wiceprzewodniczących określa Statut Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

§4 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

 

Tomasz Poprawski  
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Zał. nr 5 do protokołu nr 1/2022 

 
Uchwała nr IV/5/2022 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 25.10.2022 r. 

 

 

w sprawie powołania Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 1 lit. c) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala się, 

co następuje: 

 

§1 

Na stanowisko Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się Julię Fetter. 

 

§2 

Obowiązki Sekretarza określa Statut Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

§3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

 

Tomasz Poprawski 

  



 15 

Zał. nr 6 do protokołu nr 1/2022 

 
Uchwała nr V/5/2022 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 25.10.2022 r. 

 

 

w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala się, co 

następuje: 

 

§1 

Powołuje się Komisję Rewizyjną Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

§2 

Komisja Rewizyjna sprawuje stały nadzór nad działalnością Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania pod względem legalności, gospodarności, rzetelności, celowości oraz zgodności 

dokumentacji ze stanem faktycznym. 

 

§3 

Komisja Rewizyjna składa się z dziesięciu osób: Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego 

oraz Sekretarza oraz siedmiu członków Komisji. 

 

§4 

Na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej powołuje się Piotra Krzeszkiewicza.  

 

§5 

Na Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej powołuje się Jakuba Małka.  

 

§6 

Na Sekretarza Komisji Rewizyjnej powołuje się Adama Pietrzaka.  
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§7 

Na członków Komisji Skrutacyjnej powołuje się: 

1. Stanisława Białkę. 

2. Szymona Pepłońskiego. 

3. Wojciecha Torłopa. 

4. Martynę Dobską. 

5. Bartosza Gierzyckiego. 

6. Michała Wilczyńskiego. 

 

§8 

Działaniami Komisji Rewizyjnej kieruje Przewodniczący.  

 

§9 

W przypadku nieobecności Przewodniczącego jego funkcje pełni Wiceprzewodniczący.  

 

§10 

Wykonanie uchwały powierza się Prezydium Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

§11 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Tomasz Poprawski 

 


